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Bento Gonçalves, 19 de abril de 2021. 

ATA 09/2021 - ATA DA 8a REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e 
nove minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como 
Presidente o Vereador Agostinho Petroli, como Relator o Vereador José Antônio 
Gava e como Membros presentes os Vereadores, Vereador Thiago Israel Fabris e 
Vereador Edson Rogério Biasi, Vereador Eduardo Pompermayer (Duda) e Vereador 
Rafael Fantin (Dentinho), declara aberta a reunião. O Presidente da Frente inicia 
explanando sobre as divulgações e colocações em mídias e/ou redes sociais com 
relação à Frente ou a questão abordada. Coloca a palavra a disposição. Vereador 
Gava, sugere que, assim que possível - em razão da classificação estadual como 
bandeira preta devido a pandemia do Covidl9, seja realizado Audiência Pública e 
que preferencialmente seja realizada no Salão Comunitário Santa Lúcia, Bairro 
Progresso, comunidade do entorno do Lago. Vereador Agostinho, Presidente da 
Frente diz não ter recebido retorno ou qualquer comunicação por parte do Executivo 
Municipal sobre a reunião realizada na semana passada que trataria da decisão 
sobre as propostas apresentadas pela Corsan. O Vereador diz que buscará as 
informações. Vereador Dentinho sugere que se crie um canal diretamente com o 
Administrador Municipal, para esses casos. Vereador Biasi acredita que é importante 
a conjunção dos Poderes. Fala-se sobre o projeto de lei complementar, a Frente, na 
pessoa de seu Presidente, recebeu indicação do Senhor Milton Milan, Presidente do 
Projeto "Bento +20", e também membro do Complan (Conselho Municipal de 
Planejamento) que a sugestão não estaria sendo bem aceita pelos órgãos por ele 
representados. Presidente sugere que seja marcado reunião com Sr Milton, a fim de 
analisar a opinião e demonstrar as razões pelas quais a Frente acredita que a 
transformação da área em Zona Especial de interesse Social seja um caminho 
eficiente para solução do problema de esgotamento sanitário no local. Discute-se. O 
Presidente faz um balanço das reuniões realizadas entre a Frente e as partes 
envolvidas. Define-se que será agendado reunião com Sr Milton e novamente com a 
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a fim de entender a parte técnica e a logística de ação. O Presidente encerra a 
presente reunião quando eram quatorze horas e quarenta e três minutos. Sala de 
Reuniões da Câmara Municipal de Bento Gonçalves, dezenove de abril de dois mil 
e vinte e um. 

r‘-\  
Vereador EDSON ROGÉRIO BIASI 
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